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Machcnsen és Kövess benpamulása Moldvába
Mesterek kezébe került Románia ma- 

radekserege, melyről a francia és olasz 
lapok még nem régen is azt írták, hogy ez 
a sereg, melynek parancsnoka Avarescu 
tábornok, még veretlen. Ma már nem az: 
Mackensen német és Kövess magyar ve­
zér seregei tönkretették Áverésen jóhirno- 
vét. Most még csak a „cgihipuhi“ kezdő­
dött meg. amit hadászati műnyelven pu- 
hiíásnak szoktak nevezni a német meste­
rek. A puhító« után jön a páholás és pü- 
folés, azután a cséplés, magyarul a hacid- 
elhadd.

Az, ami most Moldvában kezdődött 
olyan céltudatos, hadászati feladat, mely­
nek eredménye nem lehet más, mint 1 
Moldva elfoglalása. Az első oldalbalökést 
Mackensen ciíiio, a,z oláh, seree baly,7fár~ 
nyának délről, ezalatt a Bukovinát vissza- ; 
foglaló sereg az oláh jobbszárny ellen vo­
nult fel, most a centrum kapott hatalmas 
lökést nyugatról, aminek következtében 
a Trotus és Futna völgye közt sikerült 
kimozgatni az oláhokat a könnyebben 
védhető, hegyi állásokból. E mozdulat 
egyik epizódja csupán az ojtozi győzelem, 
a két barcinapon ejtett 1400 fogoly és 32 
géppuska.

Feltűnően beszédes a német jelentés, 
ami annak a jele, hogy a legfölényesebb I 
biztonsággal folynak a Moldva ellen meg- ' 
kezdett hadműveletek. Most még csak a 
„kimozdító.»“ kezdődőit meg éppen úgy, 
mint a birkózásnál. A mesterbajnok ide- 
oda rángatja az ellenfelet, aminek célja 
kifürkészni az ellenfél gyöngeségét, egyút­
tal fárasztani; a mesterfogással való 
főldreteperés azután jön. Mackensen és 
Kövess seregei, mint két ölelő vaskar 
nyúlnak az oláh „veretelen sereg“ dere­
kához. Ha az átkarolásból ki akar szaba­
dulni az oláh haderő, fel kell adnia Mold­
vát, különben nekiszortják a Duna-Pruth 
és Dnyeszter közt, a Fekete-tengernek!

Míg Moldvában Románia leteperése 
szabályszerű biatonsággal halad előre, 
azalatt Flandriában tapodtat sem tud 
előretörni az angol sereg, hiába hozza 
meg a legnagyobb áldozatokat: a néme­
tek minden támadást visszavertek!

SJ.cwe békemozgalma.
Genf, augusztus 10. Stone senator az Unió­

ban hatalmas békepropagandát kezdett. Stone 
fi kongresszusiján legközelebb békebeszédet fog 
mondani, melyre Lansing államtitkár vá­
laszol.

A vezérkar Jelentése.
Budapest, augusztus 10. (Keleti harctér.) 

Mackensen vezertábcrnagy hadcsoportja: Fos- 
camtol északra elkeseredett harc árán a szö­
vetséges csapatok erős orosz és román ellen- 
támadások ismételt visszaverése után elfog- 

laltak a Susita északi partját. József főherceg 
vezerezredes hadseregarcvonala: Az Ojtozi 
roiiih mindkét oldalán Bohr vezérezredes osz- 
trák-magyar és német ezredéi tegnapelőtt a 
Iherostrain hatalmasan kiépített, megerősített 
állások ellon előretörtek. Tegnap szívós táma- 
dassal e'üzfék az ellenséget az emitett község­
tó délre emelkedő magaslatokról, súlyos, ve­
res veszteség mellett. Az ellenség foglyokban, 
topa, m-.ní .400 embert és 30 géppuskát veszí­
tett. Az oroszok kénytelenek voltak a román 
íhsztrlca mentén fekvő Hold.Jól és a keletre is 
átengedni makacsul védett álltua .kai rohamo­
zó honvédőinknek. Bukovinában Polkánál es 
Csernovitztól délkeletre előrehaladtunk. A ko­
zákok által előrchajtott orosz gyalogság ellen­
támadásai a helyzeten semmit sem változtat­
hattak. Lipót bajor herceg vezértábornagy 
hadseregarcvonala: Bródynál oszfrák-amgyar 
és német rohamcsapatok az orosz á fkokból 
200 foglyot szállítottak be.

(■Olasz harctér.) Déltirolban Dorri mellett 
osztagaink betörtek az ellenség vonalába. Egy 
árknb elfoglaltak és foglyokban tisztet és 53 
főnyi legénységet szállítottak be.

(Balkan.) A helyzet változatlan.

Eseoiéoyek a tengeren.
Budapest, augusztus 10. E hó 8-ikáról 

t'-ikéro virradó éjiéi mintegy 25 ellenséges re­
pülőgép körülbelül 00 bombát dobott Pólára.-| 
Az okozott kár katonai berendezésekben semmi ■ 
és a városban is csak jelentéktelen. Két személy 

: könnyen megsebesült. i
A hajóhad parancsnoksága. i

Hoiterdam, augusztus 10. Lloyd Georg 
ügyeimét arra hívja fel a londoni Daily Gro- 
nicle, hogy a front mögött a britt katonák po­
litikai gyűléseket tartanak, ahol a háború es 
békecélokat vitatják meg. A lap megállapítja, 
hogy a katonák a hadtápterületekröl küldött 
leveleikben a békekötést sürgetik.
Stwnirw állása nregrendiJit.

Lugano, augusztus 10. Sonnino külügymi­
niszter állása megrendült.

(Londonból üres kézzel jött haza.)

Németország tárcái.
Ludendorff első föszállásmester jelentése.

Berlin, augusztus 10. (Nyugati harcfér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoportja: Flandriá­
ban tegnap a tüzérségi tevékenység változó lá­
tási viszonyok mellett egyenlőtlen erejű volt. 
Este altaluban erösbödött. Az egész éjszaka fo­
lyamán tartott és ma kora reggeli órákban 

i az lser és Lys közölt a leghevesebb pergőtűzre 
fokozódott. Ezután Ypern tői keletre és délke­
letre széles arcvonalszakaszon erős ellenséges 
gyalogsági támadások következtek. Artoisban 
a tüzérségi harc Lens mindkét oldalán és ■> 
^cai-petól délre igen élén volt. Este az ango­
lok a monchy—pvchrcsi úttól az Arros—Camb- 
rey országidig sűrű tömegben támadlak. Meg- 
semm.'ulo tü iirk pusztító hatása ért el ké­
szültségi állása kba, az előrenyomuló roham- 

, hullámok yédölüzüukben és harcedzett ezre­
sünkkel vívott közelharcban a legsúlyosabb 
veszteségeket szenvedték és azokat mindenütt 
visszavertük. St. Qiientintől északra branden- 

i burgi zászlóaljak elragadlak a franciáktól né­
hány árokvonalat 1200 mir. szélességben, ei- 
mnséges ellen támadások meghiúsultak. Több, 
mint 150 fogoly maradi kezünkön. A német 
trónörökös hadcsoportja: A nyugati Cham- 
pagneban Soisson és Reims között a Maas 
mindkét partján a tüzelés időnként jelenté­
keny erőre emelkedett. Egy francia felderítő 
osztagot, mely a laon—soissoni inputnál ár­
kainkba hallót, ellentámadással elűztük. A 
Naastól keletre Wachéroiixwillől északra ba- 
deni rohamcsapatok betöltők a franciák állá­
sába es számos foglyot hozlak magukkal. Gon- 
dennann hadnagy két kötött léghajót lőtt le

[Keleti harctér,) Lipót bajor herceg ve­
zértábornagy hadsórg'irevonala: Dünaburgnál 
Smorgontól délre és Bróynál feléledt a harci 
tevékenység. Bródynál német és osztrák-ma­
gyar csapatoknak egy vállalkozása több, mini 
200 foglyot eredményezett. József főherceg ve­
zérezredes arcvonala: Csernovitztól délkeletre 
műk,r s harc folyt. Csapataink több ponton be­
hatollak az oroszok határmonti állásaiba. A 
Szereth-lapályon és a Solkanál ellenséges tá­
madások visszaverése után szintén eredményt 
ériünk el, a Toptu és a Futna völgye közölt 
a szövetséges csapatokat a románok szívós el- 
leplámadása ellenére több magaslati állást 
rohammal elfoglaltak. A két legutóbbi napon 
az Ojtoz-szakaszon több, mint 1400 fogyot ej­
tettünk és 3 géppuskát zsákmányoltunk.

Mackenser vezértábomagy hadcsoportja: 
A Foksanitól Aldunáig terjedő vasul vonal 

mindkét oldalán német hadosztályok széles

Fatalpa 

cipőgyár 

DAIS LIPŰT 

foiuJtaifiisi

Eladás a következő árakon:
Nagyság 27-28 29-35 36-39 40-46
Juhbőr 12 30 14 60
Vitor.avászon 

fatalpu félcipő 14 — 15-80
Lóbör 17 — 20-50

Felsőrész bőrből, 
talp és sarok fából.

17

17’—
22-80 27-50

21 10
Nagyág = #«25 26-28 29 31_32 37_3S-40 41-43 40-5?

Lábfejszij oldal szerelés 
né kul :

Lábfejszij törv. védve.

4— 4 10 4 40 4 90 5 50 6^ 610 
Gjé'.rt'k, I ;-nvák. pinntekn cnheiytk, fogolytí.bciok 

f-azda:. tok et gidntnylin riszt sülnek.
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wrevaulon kfkónywBritoék m AtluMet a S*> 
sitin. Ál ellenség elkeseredett oUentómadáeban 
nagy tömegek harcbavetése mellett igyekezett 
előrenyomulásunkat feltartóztatni. Arcban és 
szárnyunk ellen intézett, össze* támadásai a 
legsúlyosabb veszteségei mellett meghiúsultak.

(Macedon arcvonal.) Nem történt különös 
esemény.

Kerenszki vádol.
Az entente oserbehagyta Oroszországot.

Stockholm, augusztus 10. Kerenszki mi- 
niszterelnök a szövetségesek előtt nyíltan, pa­
naszolja, hogy az orosz offenziva azért vallott 
kudarcot, mert a szövetséges hatalmak meg» 
ígért támogatása elmaradt.

SemSerjes konferencián
Koppenhága, augusztus 10. Svédország ju- 

us 11-én körtáviratban konferenciára hívta 
;sze a semleges államokat. Eddig már több 

.Ham bejelentette, hogy részt kíván venni a 
semlegesek konferenciáján.

Uenizelosz diktátor lesz.
Genf, augusztus 10. Venizelpsz görög mi­

niszterelnök a kamarában kijelentette, hogy 
ziikség esetén kész a diktatúrához folyamod» 

ni az ellenállás leküzdésére.

Az oh sz szocialisták terve.
Lugano, augusztus 10. Az olasz kamara 

szocialista pártja elhatározta, hogy az entente 
államai szocialistáinak londoni konferenciája 
itán békeakciót kezdenek. Ha a konferencia 

.a negyedig, téli hadjárat ellen foglalna állást, j 
akkor az olasz szociálisták az oroszokkal 
együtt általános sztrájkot fognak rendezni a 
béke érdekében.

Bonard Law 
az oroszok kudarcáról.
Rotterdam, augusztus 10. A Times jelenti: 

Bonard Law az angol alsóházban a követke­
zőket mondotta:

— Veszedelmes válságban vagyunk. Az 
orosz események nagy változást idéztek elő a 
helyzetben. E csapástól megszédült minden 
nemzet, mely a harcban résztvess.

Újabb hajóelsQlyesztések.
Berlin, augusztus 10. A Wolff-ügynÖk- 

ség jelentése szerint német buvárhajók az At- 
lanti-oceánon és az Észak tengeren újabban 
21.000 tonna hajótérfogatot sülyesztettek el.

Esti jelentés.
Berlin, augusztus 10. A Wolff-ügynökség 

jelenti esto: Az angoloknak ma reggel Fland- 
: iában az Ypern és Rouollers vasút és Polle- 
liccke közt előtörő erős támadásai meghiú­

sultak. A Gasinu és az ojtozi-völgyhen csapa­
taink «'kérésén nyomulnak előre.

Elpusztult 
ellenséges rohamhullámok.

Berlin, augusztus 10. A Wolff-ügynökség 
jelenti: A Foscani területen csapataink hatal­
mas előretörése folytán a ÍSusita szakaszt a 
Foscanitól északra vezető völgyi ut mindkét 
oldalán átléptük. Az ellenfél amaz összes kí­
sérletei, hogy számos támadással, amelyet 1D 
hullámos tagozassál kergették előre, meghiú­
sultak. Egész roham-hullámok elpusztultak tü­
zelésünkben.

Gróf Hadik János üdvözlése
Közellátási Taníts Ollie.

'A Közellátási Tanács tegnap délután Gru­
ner Lipót elnökletével ülést tartott. Jelen vol­
tak: Bárdos Géza, Kozma A. Lajos, ifj. 
Schwartz Vilmos, dr. Vásáry István, Zöld Jó­
zsef, Handler Gyula és mások.

A Közellátási Tanács elhatározta, hogy 
gróf Hadik Jánost, az Országos Közellátási 
Hivatal elnökét, üdvözli.

Ifj. Schwartz Vilmos beszámolt arról, hogy 
augusztus 4-tól augusztus 10-ikéig a következő 
áru érkezett be: 1000 klg. szalámi, 10 és fél 
vagon só, 2250 kgr. korpa, 2545 kgr. szappan, 
6 darab sertés, 1 vaggon tűzifa, 1 vaggon szén.

Eddig öt és tiz mázsás tételekben 6 vag­
gon szenet adtak el. Néhány vaggont fenttarta- 
nak, hogy az őszi idők beálltával a szegény 
néposztály között 1—2 mázsás tételekben ki­
oszthassák, úgy azonban, hogy azt a vásárlók 
ernyők tartoznak hazaszajlittutni. Beszereztek 
továbbá 50 vaggon kokszot is.

A cukorközpont értesítést küldött, hogy 
2—3 hónapon át Debrecennek csak nyers, Rl- 
készitetlen cukrot adhat. A Közellátási Hiva­
tal felírt, hogy legalább kristály cukrot küld­
jenek.

Gruner Lipót tanácsnokot felkérték, hogy 
összeköttetése révén öt vaggon vetőborsót vá­
sároljon a közönség részére.

Szőllös Armin jelenti, hogy a nagyerdei 
makktermést felakarják használni sertéshizla­
lásra. Gruner megjegyzi, hogy a makktermes 
összeírását már megkezdették.

Kozma A. Lajos fölszólal a végből, hogy 
az utcai ácsorgást megkellene szüntetni.

Dr. Vásáry István előadja, hogy minden 
élelmicikk könyvre lesz kiszolgálva s igy ott 
vásárolhat a közönség, ahol akar.
«Süseäfc 1 S izS~- I « i~== *s=“S= 0SS

Liszt- és henyHáB
9 taifodfili és pU.

üj rendelkezések.
A kereskedők és pékek lisztellátása ügye­

ben a városi lisztiroda a következő közlést ad­
ta ki:

A lakosság érdekében a kereskedők nem­
csak liszt, hanem kenyér kiszolgálását is esz­
közölhetik s ily célból lisztkönyveket előjegy­
zésre elfogadhatnak. A kereskedők azonban a 
részükre kiutalt lisztet fel nem süthetik, hanem 
a kenyeret a pékektől kell, hogy beszerezzék.

Ennélfogva a kereskdők a lisztkönyvek 
előjegyzése alkalmával külön kimutatásba tar­
toznak venni azon lisztkönyveket, amelyekre 
kenyeret és külön kimutatásba azokat, amelyek 
re lisztet fognak kiszolgálni.

A kimutatásoknak a lisztirodába beszol­
gáltatása alkalmával a kereskedők azon kimu­
tatáson, amelyben a kenyérre beváltandó köny­
vek lesznek foglalva, tartoznak feltünteni, hogy 
a kenyeret melyik péktől szerzik be.

A kenyérhez szükséges lisztet ennek alap­
ján az illető pék kapja meg, aki tartozik a 
kenyeret kiszolgálás végett a megrendelő keres­
kedőnek átadni.

Á kereskedő az átvett kenyérnek megfelelő 
fogyasztási igazolványokat a vásárló egyének­
től történt átvétel után a péknek tartozik át­
adni, aki azzal a lisztirodénál »rámolja el a 
részére kiutalt lisztet.

Eaak SMtrint a keraalnedő közvetlenül 
annyi liszt-kiutalást kap, amennyi azon liszt­
könyvek után szükséges, amelyekre a felü. 
lisztkiszolgálását kívánják és csak ezen U«’ 
tet számolják el közvetlenül a városi lisztiro 
dánál.
■ Kffg1SE19EHBIE33BEIBEBSB1SESS | per

Felállítják 
a aertéekSzpontof
A Hadltermány fogja Intézni a zsirellátást. 
Az összes érdekeltek a sertéshús és zsír 
forgalmának központosítása mellett, —

A földmivelésügyi minisztériumban csü­
törtök délután az összes érdekeltségek képvi­
selőinek bevonásával Mezössy Béla fóldmive- 
Jésiigyi miniszter a jövő évi zgirellátás dolgá­
ban. Az ankéten felszólaltak Pirkner János, 
Sarkán Miklós, Folkusházy Lajos, Ofner.Jenő, 
Wittmann János, Vágó József, Bittner János, 
Bubinek Gyula és Hoffer Gyula. Az érdekeltek 
egyértelműen ama momerandum mellett fog­
laltak állást, amelyet az Országos Sertéskeres­
kedelmi Egyesület terjesztett be a földmivelés- 
ügyi miniszterhez.

A felszólalók egyhangúlag megállapították, 
hogy a múlt évben megjelent rendelet, amely 
maximálta a sertésárakat és az összes mellék­
termékek árát, csak helytelen félrendedsza- 
bály roll, amely nem is válhatott be, minthogy 
minden központi szerv felállítása nélkül akarta 
rendezni a zsír ellátás kérdését. A rendelet kö­
vetkeztében teljesen anarchikus állapotok jöt­
tek létre a sertéskereskedelem terén s ezen csak 
részben segített az, hogy utólag megalakították 
a Hadügyminisztérium Sertésátvételi Bizott­
ságát, mely azonban csak a hadsereg sertés­
hús- és zsirel látásáról gondoskodott és igy 
csak szurrogátuma volt a hiányzó központnak.

Minthogy ez a központ működésében tel­
jesen bevált, példájából kiindulva most olyan 
központi szerv létesítése mellett foglalt állást, 
az érdekeltség, amely az összes sertések köz­
forgalmával és a sertésfeldolgozás mellékter­
mékeivel oly ként rendelkeznék, hogy első sor­
ban a hadsereg, azután a polgári lakosság 
szükségletét elégítené ki, Ausztriának pedig 
csak az ezután fenmaradó feleslegből engedne 
át megfelelő mennyiségű husi és zsírt.

Minthogy takarmányunk az idén még a 
tavalyinál is kevesebb lesz, a takarmányozás­
ra alkalmas anyagokat első sorban állathizla- 
lási célokra kell fen tartani és még az ipari fel­
dolgozástól is el kell vonni. Meg kel engedni, 
hogy akinek sertése vagy tengeri van, sza­
badon házalhasson, de a hizlalt állatokról Je­
lentést tartozzék tenni a község elöljáróságok 
utján a Seitéeközpontnak, amely a házi szid’ 
seglet fedezésére szolgáló mennyiség mégha’ 
gyása mellett a többletet a közfogyasztásnak 
juttatná. Kívánatosnak jelezték, hogy a ser­
tések felosztására hivatott központ rendelkezé­
se alá bocsássák a hizlalásra szolgáló takar­
mány felett való rendelkezés jogát is. Megegye­
zett az érdekeltség véleménye abban is, hogy

APOLLO 
Ma, 

Szombaton 
Előadások 6 
órttól foly- 
taiólagoaan. 
— A* utolsó 
előadás 9 óra 
kor rendes 
beit Arakkal.

P. MenioheiU főszereplésével

sseralmi játék 4 felvonásban.
Az arany krajcár 

vígjáték 2 felvonásban,

Alimmá Női és férfi köpenyek ESŐ,msiinmi Köpeny 60 K>.W1 mta(km ári?an. 
Hői selyem, szövet impregnált Mi köpeny A. A® mjm
különlegességek óriási választékban!!
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az egész forgalom központi intézésál a Hadi- 
l(frméiíiiro kellene bízni.

Mezőssy Béla földmivelésügyj miniszter 
az ankét résztvevőinek állásfoglalását teljes 

egérében magáévá tette s a legközelebb meg­
jelenő rendeletben a / elszól al ások figyelembe 
vételével és teljes mértékben való honorálásá­
val lógja rendezni a zsirellátás kérdéséi.

Színház
P. Menfchelli az Apollóban. A legszebb 

fllmmüvek egyikében, a Nősténytigris cí­
mű négyfelvonásos szerelmi játékban ját- 
sza a nagyszerű és ünnepelt íilmprima- 
donna P. Menichelli a főszerepet. A hatá­
sos gyönyörű darab kitűnő kisérő képek­
kel ma 6 órától folytatólagos előadásban 
kerül az Apollo műsorára. Az utolsó elő­
adás 9 órakor kezdődik.

Mindennap nagyobb az érdeklődés a 
szegedi városi színház tagjainak vendég­
szereplése iránt. Ez nem is csoda, hiszen 
a szegedi vendégek olyan műsorral szol­
gálnak, amilyenre még Debrecenbe nem 
volt példa. Solymossy Sándor, a társulat 
komikusa nem sablonszerű mulattatója a 
közönségnek, hanem ötletes és eredeti, aki 
sohasem fogy ki abból az esakőzökböl, a 
mikkel a közönség kedélyére lehet hatni. 
Szép sikerei nevét a régi piedeSztálra 
emelték és a ki az öreg Solymossy Elek­
nek tapsolt valaha, most vígan tapsolhat 
■atya talentum^, örökösének: Solymossy 
Sándornak, Hilbert Janka koloratur- 
énekesnő operett áriákat és Operette rész­
leteket fog énekelni, Ocskay Kornél, a 
gyönyörű hangú tenorista, pedig magán­
számain kívül Hilbert Jankával duetteket 
ad elő. Tamás Rezső hírlapíró, a Szegedi 
Hírlap felelős szerkesztője, konferál. Ere­
deti konferanszaival bizonyára a maga 
részére fogja hódítani a közönséget. Jegy­
elővétel reggel 9 órától az Urániában.

Szibéria, dráma a fehér cár birodal­
mából ma van műsoron az Urániában, a 
főszerepet Clara Kimball Joung játszó. 
A 9 órás előadás nagy zenekarkisérettel.

Újdonságok
^Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a 

rét templomokban a következő sorrendben 
tartatnak meg az Istentiszteletek. Nagytem­
plomban: d. e. 9 órakor prédikál Konrád Zol­
tán s.-IelkésZ, d. u. 3 óraokr kátét magyaráz 
Konrád Zoltán s.-lelkész. Kistemplomban d. 
e. 9 órakor prédikál Szele György lelkész, d. u. 
3 órakor kátét magyaráz K. Kiss László ».-lel­
kész. Árpádtéri tempóimban d. e. 9 órakor pré­
dikál Erdélyi Sándor s.-lelkész, d. u. 3 órakor 
kátét magyaráz Molnár Ferenc e.-lelkész. Is­
potály! templomban d. e. 9 órakor prédikál 
Nemes István s.-lelkész, d. u. 3 órakor kátét 
magyaráz Nemes István s.-lelkész. Homok­

kerti imaházban d. e. 9 órakor prédikál Ko­
vács János vallásoktató-lelkész.

Az ágost. hitv. templomban ÍMiklós- 
ntca) d. e. 10 órakor az istentiszteletet Szu- 
chovszky Zoltán Gyula esp. «.-lelkész végzi.

A vendéglős, kávés ipartársulat tag­
jai augusztusi fél havi lisztkószletüket kilón­
ként 50 fillér kaució mellett folyó árban átve­
hetik a szokásos helyen a mai naptól kezdve.

Tanácsülés. Az ág. hitv. ev. egyház 
elnöksége i. hó 12-én, vasárnap d. «. 11 órára 
az ondódi föld eladása ügyében tanácsüWt 
hiv össze.

Budapestről táv- 
véglegoson 
kinevezése 

Ünkeihauser

IIRiHUi!
Ma, 

Szombaton
Előadások 6 
órától foly- 

itólagosan, 
ocutoUóelő- 
• ias 9 óra- 

'k duciik

Nagy zenekar kísérettől 
Áh erikái lUger-film.

SZIBÉRIA
dráma a íehór o4r birodalmából.

4 fel ran álban.
Főszereplő Klára Kimball Young 

Gyula mint férj, vigjáték.
Előleg»« jel ntés : Hétfőn Krdden
A. szegedi viiozi sziuhás mövésxe.nzk 

v ndégTtéka lellópnek.

DJsBHEXENl VJSAÍJ

_ Dezső püspök a fronton.
Dr. Baltazár Dezső püspök tudvalevőleg meg­
látogatta katonáinkat a fronton. Erről újab­
ban a következő hivatalos Írást kapta:

„Bizonyítvány, mely szerint a. valóság­
nak megfelelőig ezennel bizonyítom, hogy 
dr. Baltazár Dezső püspök ur Öméltósága 
f. évi junius hó 28—29-én, a debreceni 3-ik 
honvéd gyalogezredben a harctéren szolgáló 
híveit meglátogatta és okét a legelöl levő, az 
ellenséges állásokhoz tehát legközelebb eső, 
vonalakban felkereste, dacára annak, hogy 
ezen vonaluk illetőleg lövészárkok akkor az 
ellenséges ágyuk és fegyverek tüzelése alatt 
állottak.

Öméltósága különben is az ezrednél 
mindkét napon oly területen tartózkodott, a 
mely az ellenséges tüzhatásnak ki van téve.

417. sz. tábori posta 1917 aug. 1-én.
Lnkanich Géza tábornok, 

a 20. honv. hadosztály parancsnoka.
Miuiszierianács. Budapesti tudósí­

tónk telefonálja: Ma délután 4 órától este 
9 óráig Esterházy Móric miniszterelnök, 
elnökletéivel minisztertanács volt, ame­
lyen részt vett Hadik János gróf, a Köz­
ellátási Hivatal elnöke is. A miniszterta­
nács közélelmezési ügyeket is tárgyalt, to­
vábbá a hadiözvegyek és árvák ellátását.

j Mozgolódnak a cseh munkások. Prá­
gából jelentik, hogy a cseh munkások az élel- 
miszerkérdés miatt mozgolódnak. Követelik az 
élelmiszerkivitel eltiltását, a jobb élelmezést es 
a rögtöni békéi.

Vázsonyi a királynál, Vázsonyi Vil- 1 
mos igazságügvminisztea* holnap kihall­
gatáson jelenik meg a királynál. Az igaz­
ságügy miniszter folyó ügyekről fog refe­
rálni.

Meglőttek két szökevény orosz fojTyct. 
Tegnap délelőtt a nagyhalászi községházára 
két véros, sebesült orosz fogoly vánszorgott be. 
A foglyok elmondottók, hogy még július 26-án 
szöktek meg Nyirbaktáról és azóta a várme­
gyében bujdokolnak. Tegnap a Nagyhalász ha­
tárában levő úgynevezett tiszai szigethez értek. 
Itt egy ismeretlen civil ember elől, akinél fegy­
ver volt és rájuk kiáltott, hogy álljanak meg 
— megfutottak. Erre a puskát ember kétszer 
utánuk lölt és mindkettőjüket el is találta. 
Egyikük Hugianszki Alexej 21 éves fogoly a 
Jobb oldalán sérült meg, a másik pedig a 3l 
éves Keszenszki Bogyón a bal oldalán és a ke­
zén szenvedett igen súlyos sérüléseket. A köz­
ségházán azonnal kezelés alá vették a két 
oroszt, mivel azonban állapotuk súlyos, Rittly 
Gyula nagyhalászi főjegyző tegnap beküldte 
őket a nyíregyházai barakkórhazba.

A Közellátási Hivatal alelnökinek 
kinevezése. A hivatalos lap holnapi száma 
közli Nagy Ferenc miskolci polgármes­
ternők a Közellátási Hivatal alelnökéve 
történt kinevezését.

Uj adóbizottsági elnökök. A belügymi­
niszter leiratot intézett Weszprémy Zoltán fő­
ispánhoz, melyben tudatja, hogy az uj jövede­
lemadó, kereseti és hadinyereségadó felszólam- 
lási bizottság elnökeiül az első kerületben Ta- 
tay Ferenc nyug, törvényszéki bitót, a máso­
dik kerületben Kazinczy. Gábor nyug, kúriai 
bitót nevezte ki.

Az uj minisztereit 
iratozzák: Ma a minisztertanács 
megállapodott az uj miniszterek 
kérdésében. Az uj miniszterek: 
Károly hórvát, választójogi Vázsonyi Vilmos, 
átmeneti gazdasági Batthyány Tivadar gróf, 
népjóléti Földes Béla, személye körüli gróf 
Zichy Aladár, igazságügyi Grecsák Károly, 

holnap Becsbe utaznak eskütételre. A politikai 
államtitkárok kinevezése ügyében még nem 

történt döntés. Kombinációban vannak. Hun­
tó« Elemér a kereskedelemügyi, Csizmadia 
Endre az igazságügyi államtitkári állásokra. 
Meg fog válni a pénzügyminiszteri tárcától 
Gratz Gusztáv, akinek utódja Popovic« Sán­
dor az osztrák-magyar bank igazgatója vgy 
báró Krányi Frigyes, az országos központi hi­
telszövetkezet vezlgazgatója lesz.

Rendelet a rikkancsokról. A belügy­
miniszter a hírlapok utcai árusításához szük- 
séges rendőrhatósági engedetem korhatárút 
tizennégy évről tíz évre szállította te.

11» n k’**ydk <9F cwotwngiMrt,
Ml. Dr. Hoi-tcbágyl Ernő re nd őr kap* tény 
tegnap letartóztatott ccry nőt. aki azzal van 
gyanúsítva, hogy újszülött gyermekét megryii- 
KOltn. A nyomozás szerint a lelketlen anya 
csecsemőjének száját teletömte ruhával úgy 
hogy az megfő ladt. A holttestet aztán kivitte 
a Kossuth-utcai temetőbe és ott egy sirdotnh 
tövébe elásta. Mivel nem földelte el jó mélyen 
kóbor ebek a hullát kikaparták a földből « a azé 
szoros értelmében megették. így a megejtett 
helyiszini szemle alkalmával nem is találtak 
mást, mint húscafatokat, csontdarabokat ee 

véres rongyot, amibe a nő a holttestet beta 
karta.

Tátrai kirándulás. A Debreceni Felső 
Kereskedelmi iskola növendéke Margócsy 
Emil tanár vezetése mellett, tegnap tért vissza 
egy igen sikerült tátrai anulmányi kirándulás­
ról. Bejárók a Magas-Tátra összes szép helyeit 
Felmentek, ugyan egy kicsit nehezen ment a 

i debreceni fiuknak, a 2030 m. magasságban 
f ekvő öttóhoz is s a havas vidékről a Téry men 

, házból szeretettel gondoltak vissza az ő ked 
1 vés, meleg Debreceniikre. Az összes növendő 

kék a legjobb erőben, egészségben tértek vissza
Köri délután. A csapókerti olvasó-köi 

rendezősége szép, sikerült köri délutánjai soro­
zatát folyó hó 5-én d. u. ismét szaporította. 
Jenei Tibor műkedvelő-zenekara precíz nyi­
tánya után. Sárvári Miklós, mint komikus, 
úgy, mint máskor, most is sok tapsot kapott 
Ezután Andrásai Annuska és Tisza Pista a 
..kedves raszt“ nagy hatást értek el ismert 
ügyességükkel. Szvitlik Ferenc —- a kis mű­
kedvelő garda kiváló mestere — ki nemcsak 
műkedvelői, hanem színészi talentumával, mim 
minden alkalommal, úgy most is kellemes per- 
cekt szerzett a közönségnek. Kedvesek voltak: 
Molnár Bözsiko, Hane Gyula is ügyes alakí­
tásukkal. A „Mari esete“ c. kis darabot Balogh 
Mariska tanítónő, Karca Liliké a „kedves pa­
rasztasszony“, Tisza Pista, Bilej Ferenc, Wág- 
ner György, Simon István óriási sikerrel, meg­
lepő műkedvelői színezéssel adták elő, melyet 
a hálás közönség szűnni nem akaró tapssal 
honorált. — Jenei Tibor közkedvelt műked­
velő zenekara fűzős indulójával zárta be a 
köri délután élvezetet nyújtó műsorát. Felül- 
lizctiek: Szabó Mihály 2 K, N . N. 5.40 K, Tóth 
Sándor 1.60 X. Szenes 2.20 K, Csáki Sándor 
1 K, Bartlia Gyula 1.20 K, Papp Sándorne 

. 1.20 K, Lévai Sándor 3 K. L’gy Szvitlik Fe­
renc rendezőnek, valamint az összes közremű­
ködőknek, folülfizetöknek, pártfogóknak ez 
utón mond köszönetét a kör vezetősége.

Az ál-fogolyó'r szélhámosságai, Oros­
házáról jelentik: Orosháza környékén egy ka­
tonaruhás ember járja sorra a gazdaságokat 
és erélyesen felszólítja a gazdákat, fizessenek 
neki, mint fogolyőrnok minden fogolyért 30 ko- 

■ rónát, mivel máskülönben utasítása szerint a 
hadifoglyokat elveszi a gazdáktól. A csaló sok 
embert rászedett, mikor azonban megérezte, 
hogy szélhámosságait felismerték, megszökött 
Most mindenfelé keresik.

öngyilkos aggastyán. Hajduszobosz- 
ión öngyilkosságot követett el Nagy Dániel 81 
éves gazdálkodó. A lakásán felakasztotta ma­
gát s holtan talállak rá. Tettét betegeskedése 
miatt, követte el. Az esetről jelentést tettek a 
debreceni kir. ügyészségnek, mely a temetési 
engedélyt megadta.

A zab cséplésl járuléka. A földmivc- 
lésügyi ni. kir. miniszter ur rendelet szerint 
a Hadi Termény Részvénytársaság a folyó évi 
augusztus 31-ig vasúti vagy hajóállomásra 
leszállított és a szállítási vállalat által szál­
lításra vagy legalább tárolásra átvett uj ter­
mésű zab minden métermázsája után a maxi­
malis úron felül öt korona cséplési járulékot 
tizet, ha az árunak fenti határnapig történt 
leszállítása fuvarlevél másodpéldánnyal vagy a 
szállítási vállalat által kiállított ideiglenes át­
vételi elismervénnyel igazoltatlk. Felhívom 
azért a termelőket, hogy esetleg zab készletei­
ket a fenti határnapig a Hadi Termény Rész­
vénytársaságnak adják át, miután ilyen eljá­
rás mellett egyrészt saját anyagi érdekeiket le 
szolgálják, másrészt lehetővé teszik a háború­
val kapcsolatban felmerült igen fontos érde­
kek kielégítésit. Debrecen, 1917. augusztus 9. 
Polgármester.



Mkkodvol« kobaréeltfadás. Kedvelt 
háziezredünknek, a hármas honvédeknek tisz­
tikara kabaréelöadáat rendez, melynek különös 
érdekességét kölcsönös, hogy egy hegedűmül 
yésznő, Füredi Irénke urleány kivételével, min­
őén szereplő az énekes bonvivánttól, a tórtcoe- 
komikusig, az ezred- tisztikarából telik ki. A 
nagyon érdekesnek ígérkező előadás f. hó 
18-án este 8 órakor lesz a színházban és min­
den jövedelme az ezred özvegyeit és árváit 
illett

Meghivő. Az állami és törvényható­
sági tisztek és szolgák h. bizottsága e hó 12-én 
délután fél 5 órakor hivatalos helyiségében 
ülést tart, melyre a tagokat ez utón meghívja. 
Hiisz, elnök,

A Vasutasok 
me. Serényi Béla 
miniszter Mezőssy 
Dísztérrel egyetértőén arról értesítette Tolnay 
Kornélt, az államvasutak elnökigazgatóját, 
hogy engedőimet ad az állam vasúti üzletvezetö- 
ségokuek arra, hogy az alájuk tartozó alkal­
mazottak 1917. évi lisztszükségiete fedezésére 
az ország bármely részén szabadon vásárolhas­
sanak az alkalmazottaktól bevonandó vásár­
lási igazolvány ellenében gabonát és azt a 
szükséghez és a lehetőséghez képest ott és ngy 
őrölte'->k meg, a hogy azt az alkalmazottak 
érdeke megkívánja. Az igazgatóság engedel- 
litéről távirati úton értesítette az üzlot’, ehető­
ségeket.

Rabonavásárlü-engedel- 
gróf kereskedelemügyi 
Béla földmivelésügyi mi-

A máz árának mr.r.intólaa.
:íra emelkedés dolgában lépést taziott a többi 
óielmiciltkekkel, úgy, hogy u termelők már ' 
13—20 koronát kértek nagykereskedőktől egy 
kilogramm mézért. Szakértők azt állítják, hogy 
gáztermelésünk nem csökkent, hanem az ár­
emelkedést a nagymérvű felhalmozás okozza, , 
ő melynek egy további következménye lesz, ■ 
hogy a mézet a legnagyobb mértékben fogják i 
hamisítani. Az Országos Közélelmezési Hivatal I 
azzal a gondolattal foglalkozik, hogy maxi­
málni fogja a méz árát Kellemetlen meglepe­
téseket megelőzendő az Országos Méhészeti | 
Egyesület legutóbbi választmányi gyűléséből 
kifolyólag azt az indítványt terjesztette a köz­
élelmezési Hivatal elé, hogy a méz maximális 
ára 12 korona legyen és a nagykereskedő a 
mézet 14, a kiskereskedő pedig 16 koronáért 
árulhassa. Indítványozza az egyesület, hogy 
állapítsanak meg három minőségű mézet s 

ezek nagykereskedelmi ára 8, 10; illetőleg 12 
korona legyen. Érdekesnek tartjuk felemlíteni, 
hogy Németországban a méz maximális ára 5 
márka 50 pfening.

Irodák részére minden papír és író­
szer szükségletet jutányos áron szállít Antalfy 
könyv- és papír-áruház, Szent Anna-u. 13.

Közönség figyelmébe I A 3. honv. póte 
zászlóalj részére csalánlevél és csalánszár szűk 
ségeltetik. Ennek szedésére a közönség figyel­
nie folhivatik. Minden métermázsa szárazon 
beenáritott csalán szárért K 10 és száraz levél­
ért mázsánként K 25 juialomdij lesz kifizet­
ve, Bővebb felvilágosítást 3. honv. pótzászlóalj 
gazdasági hivatalánál adatik.

Egy but orozott szoba Batthyány-utca 
13. sz. alatt e hó 15-tól kiadó.

méz

10/7/.^'

DEUKEZENl ÚJSÁG

Teltfmi: U. Teletni 84.

érte*^ ités
a réyistasM urch rézérc.

Mindazon kereskedők, kik Uszt.köny- 
vecskéket nemcsak liszt, hanem kenyér 
kiszolgáltatásra is jegyeztek elő, a 

kenyér szállításban 
szívesen állunk rendelkezésükre. És most 
is épugy, mint békében lehetővé fogjuk 
tenni a kenyér eladással járó foglalko­
zást, hogy azzal érdemes legyen foglal­
kozni. Kik a Korona kenyeret kívánják 
árusítani, szíveskedjenek ennek elinté­
zése céljából bennünket, Bothlen-atca 23. 
szám alatti központi irodánkban felke­
resni.

Tisztelettel:
Borona Gözkenjéroár

ipar és kereskedelmi részvénytársaság.

Apró hirdetések.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tiz szóig 

Jgy korona. Minden további szó tiz fillér. A vasár­
napi szám részére feladott legkisebb apró hirde­
tés tiz szóig egy korona húsz fillér. Minden to­
vábbi szó tizenkét fillér.

Ajá^tot
Friss, sat lés 

marha és borjú hue kap 
ható Balogh testvérek 
üzletében, Szent-Anna- 
utca 47. Szives pártfo­
gást kér Vincze István.

Vasúti állomás 
közelében 375 □ hold, 
jó szántóföld bérbe ki­
adó. Cím a kiadóhiva­
talban. 4364

1917. AUGUSZTUS 11.

Tótok 
ripéoziegésl állandó — 
munkára felvétetik. -■ 
5'jszena-utca 26. 4344

Szabósegédot
állandó ultinkéra, felve­
szünk. Grünfeld Adolf 
és Társa. 4340

Bejáróné 
felvétetik. Csapó-utc. 
71 szám alatt 439*

Elegánsait 
bútorozott utcai szoba 
kiadó. Miklós-utca 41. 
_____ 4392

Szent-László 
liliom, tej, kátrány, — 
Fáy szappanok Grósz 

222Nagy Ferencnél.
Mész 

tiz, húsz kilós darabok­
ban is kapható. Sümegi 
ncÉCsapó 11.4412

Egy 
pedálof, cimbalom — 
bérbe kiadó vagy el- 
e 27. 4418

Olcsó husi
Marfiafitss agy fciió 
8 korona.
JuWitas ®o fclló 
6 korona 40 fillér

Jindy Bálint
Mofiter-Mca 46. sx,

Kocsikenévr ( 
kátrány mentes kapha- i 
tó Weisz festék üzletei­
ben, Hatvan-utca 8. és 
11.-Szám.______ 4289

Faoeltnél
■ friss magvak, mostani 
augusztus hónapba ve­
tendő magvak: téli sa­
láta. spenót, sóska, ár­
vácska, nefelejcs, szá- 
szorszép, sze’tffü, évelő 

, digitalis kaphatók._4325
Ruhafesték 

minden színben kapha­
tó. levelenként 40 fillér. 
Welsz festék üzletében. 

. Hatvan-u. 8. és 11. 4200
Paczal 

mindennap frissen kan 
ható Dégenfeld-tér 5. 

.szám, vassátorban. — 
Bírón é. 4289

Rézgállc 
szőlő permetezéshez — 
kapható. Glück, Péter- 
fla-u. 76. 4174

Eiegánsau 
berendezett 2 szoba, für 
dőszoba használattal ki 
adó. Bikabérház I. 8.

4409
Elegánsan 

bútorozott szoba 15-ére 
kiadó. Royálhoz pár lé­
pés. Boldogfalva-u'ca 
11. sz. 4389

Harctéri 
valé>di posta faládákat 
35 dekagrammhoz, fél­
kilóhoz. fadobozokat — 
megrendelés el fogad In­
tik. viszont eladóknak 
árengedmény. Piac-utca 
o0, megyeház mellett, 
udvarban bent. 4404 ,

Garzon 
ember két szoba, bútort 1 
kers megvételre. Cim a , 
kiadóban. 237 j

Tettieserép 1
[ uj. nagyobb monnyiség- 
1 ben, Igen jó minőségé 
. eladó. Cimct a kiadóhi­

vatal megmondj«, m

adó. Péterfla 27.
i Hjmunkák 
készen kaphatók.
jat veszek. Boczán 
rász, Hatvan-u. 2.

Ha- 
fod- 
4419

Kereslet
Aranyat-erttstót, 

b’-illfánst, zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Széchenyi-utca 
19. szám.

Elveszett 
úgy brilliáns brostü — 
szerdán délután a nagy­
erdei uj parkban, vagy 
a villamos vasúton a 
városba bejövetel alkal­
mával. Szives megtaláló 
kéretik a tulajdonosnií- 
nek. Darabos-utca 61. 
sz. n. átadni, ahol illő 
jutalomban fog része­
sülni. 4385

Válvogvetif 
munkást keroá Birinyi 
Lajos, Kígyó-utca 28.

4362

Vidéki 
földbirtokos IV. gimna­
zista flát sezretné intel­
ligens jó családnál, tel­
jes ellátással elhelyezni 
Tanárok előnyben. Cirn 
ír kiadóhivatalban. 4284

Tanuló 
jó családból fizetésre — 
mlvétetik. Harmathy — 
könyvflzle., Füvész'kert 
14.4240

KerflIB 
oki a gazdasághoz ért 
Jo fizetéssel felvétetik 
a Vekker pusztán. 4228

Korosok
I erélyes német leányt. — 
1 vagy nőt (gyermekeim 
i mellé. Cím a kiadóhl- 
■ vatalban. 4388

22 éves 
munkásnők fölvétetnek 
3 kor 60 Alii. Homok kert 
Lónyai-utca 31. szám, 
fakoporsó gyár. 4400

!, Egy
kiszolgáló kisasszony — 
felvétetik, ki már volt, 
hasonló üzletben. Füs­
tős kézimunka üzlete. 
_______ ____ 4403

Bármilyen 
állapotban levő ócska 
kádat veszek. Szérhe- 
nyi-u..24.4407

Eov
Jobb megjelenésű fiatal 
ember felvétetik, lehet 
rokkant. Bika-fürdő. 
____ 4413

Házra estetné 
fizetéssel felvételik, — 
Ferenc József-ut 71. — 
Schwartz, bútorüzlet­
ben. 4411

MagAaoc 
urinőnél iskolás fiuk — 

1 vagy leányok felvétet, 
nek teljes ellátással - 
Ugyanott papgáj eladó. 
Butthyányi-u. 10., ke- 

! reszt épület _ 44^5
Keresek

1 szobát, konyhát, speiz- 
zal együtt, ezept else, 
jere, vagy azonnali ki 
vevesre. Füvészkert-ui 16. szám. 442g

Gyermektelen 
házaspár házmesternek 
felvétetik. Koesuth-utca 15 szám. 4416

Elszaladt
a múlt hó végén Horto- 
bágyról a halakzj gujá- 
ból egy 5 éves veres 
tarka tehén, balfüle je­
gyes, nyakában pánv- 
vés kötél, bal farán M 
T. bélyeg volt M/egta- 
h»ló vagy nyomra vs. 
zető Debrecenben, -- 
Gyöngyvirág-utca 5. sz. 
alatt, illő jutalomban 
részesül. 4403
WaHMBSBÄlllia! JHHSDW»»»-»
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Eladó
a debreceni vasúti ál­
lomás és köut mellett, 
a Katalin-telep 27 iioid 
szőlő, a Hajnal-telep 10 
Sri-!#, a Deák Ferenc-11 
13. sz. a. ház és egyéb 
szőlők é$ telkek. Érte­
kezni: Gereby Gjörgy, 
Deák Ferenc-u. 13, 42öí

Eladó
iéirla. Nagymagyarolfö] 
di-féle téglagyárban. — 
Kicsinyben és nagyban, 
vasúton is szállítható. 
Lrtekzhetni Sziv-u’ea 
10. 1226

Eladó 
a Bánkon 10 és 13 hold 
föld. Értekezni Bánk 39. 
szám. 4405

Gyanta 
eladó. Széchenyi-u. 24. 
_______________ 4406

Szecskavágó 
répavágó, két nagy — 
kapu eladó. Kígyó 55. 
___  . 4398

Egv 
intellfgrns 5«r. háznál 
lóhátból való iskolai 
tanuló ellátásra, felvé­
tetik. Berendezett, vil­
lany világítás, Boldog­
falvi utca 7.- 4410

Csősz felvétetik 
rokkant is. Vénkert, Do 
mokos Lajos-utca 16 
______ 4394

Elvenetf 
9-én délután elveszett 
egy hosszú nőj briliáns 
rnolltü. A becsületes 
megtaláló szép jutalom 
ban részesül. Ferenc Jó­
zsef-ut 10. Singer. 4393

Kereskedelmit 
végzett fiatal hivatal­

nok állást keres. Szakáll 
Közép-utca 12., 
kert.

Gyémánt fülbevaló, egy 
adó. Piac-utca 43. sz. 
______  ___4401

Hordók 
kétezer literig és nyo­
mókád spricoló gép el­
adó. Detblen-utca 62. 
sz. ____ _ 4402

Kifutó !
fin felvétetik. Haas Li- | 
pót Linoleum. Ferenc I 
József-ut 58. 4420 .

Kériiunnkáhan 
jártas leányt könnyű — 
házllcendőkre felvesz 
•rzAiiguszta szanató­
rium. ___ 4424

Kocsisok 
fizetéssel felvétetnek — ..-—zu----- W1?

Eladó
6 hectó jó bor, 50 lite 
renként is kapható. — 
Boldogfalva-utca 16. sz.

4396
Egy 

könyvtár, egy frakk, -- 
egyéb apróságok eladók 
Értekezhetni: Péteríl-i 
78. 4395

Varga -
4399

pár el-

Modern 
tiszta szobát keresek, 
lehetők g külön előszo­
bával 's fürdőszobával. 
Ajánlatot „őrnagy“ je­
ligére kiadóhivatalba — 
kérek. 4361

Szörény 
igényű, szépen beszélő 
német egyéntől, néme­
tül , ezertne tanulni egy 
intelligens hivatalnok 
leány. Csakis komoly 
ajánlatokat „Rózsa“ 'je­
ligére, kiadóba kérek. , 
_____ _ 4415 | _______ 

és munkás fiuk mágus p..^4 J. 1 » > , . . .
Erzsébet-utca 29.

48 éves 
cukrász iparos, házas­
ság céljából 35—40 éves 
»0 ismeretségét keresi. 
Levelei e lap kiadóhiva 
tolóba kérek. R. P. je- 

4347

Keresek 
két szobás, száraz, vilá­
gos utcai lakást, mellék­
helyiségekkel szeptem­
ber elsejére. Cím a. ki­
adóhivatalban 235

Ócska 
njságparfr kiló számra 
kapható niiga készlet ....... ..
tart, a kiadóhivatalban. ' ligára.

Egy
tgás szekér eladó. Meg­
tekinthető Szappanos-u 
15._______ 4382

Bérház
eladó, a nagyállomás 
mellett 311 □ területű, 
földszintes, öt rendbeli 
nagy lakással, óriáai ud 
varral. Gyárosok, tömeg 
árusok, gnzdálkodóknak 
alkalmas. Értekezni Tc- 
Irski-utca 98. 4879

Háló
és ebédlő bútor jó kar­
ban eladó. Csók-utca 3.

4414
Szilva,

szép érett, nagyobb vé-, 
telnél 40 fillér literje —' 
eindó. Kezdődy, Erős La 
jos-utca 24. 4430

írógép
teljesen jókarban eladó. 
Gyortalpaló. Sas-u. 3.

44’8
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Eladó
pilis díván, ebédlő ktv- 
denc, szalontükör, gar­
nitúra, hármas toilet 
tükör. József kir, utca 
36. 442?
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